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Riječ urednika 

Poštovani čitatelji i čitateljice, 

Pred Vama je novi, 49. broj Svemirskog žurnala. Od prošlog broja zaredali su znanstveni i stručni 
skupovi pa je tako i uredništvo Svemirskog žurnala nazočilo na nekoliko skupova, odnosno 
predstavilo svoja istraživanja i održalo predavanja. Iako koordinacija organizatora geodetskih i 
geoinformatičkih skupova u Hrvatskoj nije bajna, uspjeli smo sudjelovati na četiri skupa i predstaviti 
tri rada o čemu možete pročitati osvrte u ovom broju. 

Znanstveni i stručni skupovi imaju također funkciju promicanja rada pojedine struke ili pojedinog 
znanstveno-stručnog područja što je danas posebno važno jer se u geoprostornoj domeni, a tako i 
vezano za svemir, događaju vrlo bitne stvari. Iako naizgled s nama nema dodirnih točaka u SAD-u 
usvojen Zakon o rudarenju na asteroidima ima nesagledive posljedice na cjelokupno čovječanstvo i 
koliko god on ovog trenutka futuristički, zacrtao je stjecanje vlasništva u svemiru. Povežemo li tu 
informaciju s našom nemogućnošću da uvjerimo politički establishment u Hrvatskoj o potrebi 
osnivanju hrvatskog tijela nadležnog za svemir i istraživanje svemira možemo se samo zabrinuti. 

No, niti takve prepreke nas ne sprječavaju da promičemo nove tehnologije, znanstvena istraživanja 
u nizu područja te da se aktivno odnosimo prema problemima struke. Zato u vrlo kratkom 
vremenskom razdoblju ponovno organiziramo kolokvij Katedre za satelitsku geodeziju na temu 
snimanja iz zraka i upotrebe bespilotnih letjelica u tu svrhu. Više o kolokviju s pozivom svima 
zainteresiranima pročitajte također u ovom Svemirskom žurnalu. 

Prof. dr. sc. Željko Bačić 

 

 

 

Najava 10. Kolokvija Katedre za satelitsku geodeziju  

Sa zadovoljstvom najavljujemo 10. kolokvij Katedre za satelitsku geodeziju koji će se održati 
16. prosinca 2015. na Geodetskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu s početkom u 14.00 sati!  

Za 10. Kolokvij smo pripremili aktualnu temu iz geodetske prakse, odnosno problematiku koja 
ne muči samo geodete već i druge struke. Riječ je o modernim tehnologijama snimanja iz zraka 
s posebnim naglaskom na primjeni bespilotnih letjelica (BPL) i probleme koji se javljaju u 
njihovoj primjeni. … (više)   

Poziv na kolokvij. 
 

 

http://www.satgeo.geof.unizg.hr/
http://www.satgeo.geof.unizg.hr/
http://www.geof.unizg.hr/pluginfile.php/31/mod_forum/post/613/15%2011-12%20%C5%BD-Poziv%20na%20predavanje.pdf


 

4.12.2015. Održana godišnja skupština Udruge geodeta Istarske županije 
                     (priredio: D.Šugar) 

U hotelu Lone u Rovinju je održan godišnji susret geodeta Istarske županije na kojoj su pored 
održavanja godišnje skupštine Udruge geodeta istarske županije u sklopu stručnog 
usavršavanja HKOIG-a održana i dva predavanja. Iako to jutro još u Mostaru na III. … (više) 

 

 

3.-4.12.2015. Održan 3. Kongres o katastru u BiH 

U Mostaru je, nastavno na godišnju skupštinu Geodetskog društva Herceg-Bosne održan III. 
kongres o katastru u Bosni i Hercegovini s međunarodnim sudjelovanjem. Skup je Geodetsko 
društvo Herceg-Bosne organiziralo u hotelu Mostar, koji je jedva primio 290 sudionika … (više)  

 

 

3.12.2015. Odradili smo noćnu smjenu u školi i postali doprvaci svijeta  

Iz Večernjeg lista prenosimo članak novinarke Mateje Šobak o uspjehu učenika Geodetske 
tehničke škole u Zagrebu, koji su sudjelujući u internet kvizu „Time Project – Unite the 
Nations“ osvojili drugo mjesto. Đaci Geodetske tehničke škole u kvizu se natjecali u … (više) 

 

 

2.12.2015. Geodetsko društvo Herceg-Bosne proslavilo 20 godina rada 

Osnovano 1995. godine od strane grupe entuzijasta svjesnih značaja i potrebe organiziranja 
geodetske struke na području Hercegovine i cijele Bosne i Hercegovine, Geodetsko društvo 
Herceg-Bosne održalo je godišnju skupštinu i obilježilo dvadeset godina rada. U nazočnosti 
velikog broja članova i gostiju predsjednik g. Adelko Krmek nadahnuto je predstavio … (više) 

 
 

 

26.11.2015. Tko je vlasnik tijela u svemiru? 

Predsjednik SAD-a, Barack Obama potpisao je 26.11. zakon svemirskih proporcija, koji je 
otvorio potpuno novu stranicu u istraživanju i iskorištavanju svemira te pred sve nacije svijeta 
postavio pitanje: Tko je vlasnik tijela u svemiru? Naime, Zakon o rudarenju na …  (više) 
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26.-27.11.2015. Održana 2. Međunarodna interdisciplinarna znanstvena konferencija   

Na Geodetskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu održana je 26. i 27. studenog, u organizaciji 
Katedre za organizacijsku teoriju i menadžment, 2. Međunarodna interdisciplinarna 
znanstvena konferencija „Zapadni Balkan susreće Europsku uniju: Zbivanja u geoprostornoj 
domeni i održivi razvoj“. Skup pod pokroviteljstvom Sveučilišta u Zagrebu, Hrvatske … (više) 

 

 

22.11.2015. Hrvatska tvrtka razvila softver koji je 20 puta brži od NASA-inog  

U Poslovnom dnevniku objavljen je razgovor koji je novinar Bernard Ivezić vodio s mr.sc. 
Franom Milošem, operativnim direktorom tvrtke Amphinicy technologies iz Zagreba. Kako je 
tvrtka Amphinicy Technologies perjanica hrvatske svemirske industrije i kako su ove godine 
uspostavljene višestruke veze između te tvrtke, Geodetskog fakulteta i geodetske 
… (više) 
 

 

 

20.11.2015. Sentinel 3A krenu na put do svemirske luke Pleseck u Rusiji  

Treći satelit Europskog Copernicus programa, koji nosi oznaku Sentinel 3A, krenuo je na put 
iz Francuske do lansirne rampe u svemirskoj luci Pleseck u Rusiji, te se njegovo lansiranje 
očekuje krajem prosinca ove godine. Satelit je opremljen preciznim radarskim. 
… (više) 

 

 

20.11.2015. Zanimljivosti iz znanosti vezane za referentne sustave i GNSS 

Znanstvenici i nadalje istražuju brojne aspekte vezane za referentne sustave i GNSS 
tehnologiju i dolaze do vrlo zanimljivih spoznaja. Da je tome tako ukazali su nam prof. dr. sc. 
Renato Filjar s Pomorskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci i doc. dr. Miran Kuhar s 
… (više) 

 

O prilozima brinu: prof. Drago Špoljarić i prof. 

Željko Bačić (glavni urednik). Urednik web-

stranice: dr. sc. Danijel Šugar. Urednica 

Žurnala: doc. dr. sc. Vesna Poslončec-Petrić. 

© Katedra za satelitsku geodeziju, 2015.          
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